



## Zabrzeńskie Przedsiębiorstwo Wodociągów i Kanalizacji Sp. z o.o.

41-800 Zabrze, ul. Wolności 215, tel. centr. 32/ 271 64 41, tel. Sekretariat 32/ 271 16 47, fax 32/ 271 71 58  
email: biurozarzadu@wodociagi.zabrze.pl • www.wodociagi.zabrze.pl

Oznaczenie sprawy 32S/2019

Zabrze, dnia 10.12.2019 roku

NR/72/MT/0138/2019

### Wykonawcy

Działając na podstawie przepisu art. 38 ust. 1, 2, i 4 ustawy z dnia 29.01.2004 roku Prawo zamówień publicznych (tj.: Dz.U. z 2018 roku, poz. 1986 ze zm., dalej: „Pzp”) Zabrzeńskie Przedsiębiorstwo Wodociągów i Kanalizacji Sp. z o.o., działając jako Zamawiający udziela wyjaśnień w postępowaniu prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego o udzielenie zamówienia publicznego pn.:

**„Odbiór i zagospodarowanie skratek, zawartości piaskowników, ustabilizowanych komunalnych osadów ściekowych, wytwarzanych przez ZPWİK Sp. z o.o. w Zabrze”.**

**Pytanie 1.** W związku z małą liczbą na terenie województwa śląskiego podmiotów świadczących usługi przetwarzania odpadów w oparciu o aktywne decyzje na przetwarzanie odpadów w zakresie ustabilizowanych osadów ściekowych (kod odpadu 19 08 05) zwracamy się z pytaniem, czy Zamawiający dopuści do udziału w postępowaniu podmiot posiadający decyzję na przetwarzanie odpadów, gdy miejsce przekazania odpadów znajduje się na terenie województwa śląskiego w odległości 70 km od miejsca wytworzenia?


**Odpowiedź 1:** *Tak. Zamawiający dopuszcza do udziału w postępowaniu podmiot posiadający decyzję na przetwarzanie odpadów, gdy miejsce zagospodarowania odpadów znajduje się w odległości 70 km od miejsca jego wytworzenia. Jednocześnie Zamawiający podtrzymuje wymagania dotyczące stosowania ustabilizowanych komunalnych osadów ściekowych zgodnie z zapisami SIWZ.*

**Pytanie 2.** Dla Części III postępowania, Zamawiający określił w wymaganiach dotyczących warunków udziału w postępowaniu w zakresie zdolności technicznej lub zawodowej wymaganie dotyczące posiadania przez wykonawcę odpowiedniego doświadczenia umożliwiającego realizację zamówienia tj. „Zamawiający wymaga, aby Wykonawca wykazał się doświadczeniem w zrealizowaniu co najmniej dwiema usługami o charakterze i złożoności porównywalnej do niniejszego zamówienia, obejmującej zagospodarowanie odpadu o kodzie 19 08 05 oraz oświadczył jej należyte wykonanie, w okresie ostatnich trzech lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres działalności jest krótszy – w tym okresie”.

Czy wykonawca planujący zrealizować usługę w procesie odzysku R10 oraz innej metodzie odzysku jako zabezpieczenia odbiorów powinien przedstawić dwie referencje, które potwierdzają realizowanie każdej usługi w dwóch procesach odzysku w celu potwierdzenia charakteru i złożoności usług zgodnych z przedmiotem zamówienia? Czy Wykonawca planujący odzysk osadów inną niż R10 metodą odzysku powinien przedstawić dwie referencje potwierdzające odzysk osadów zgodnie z proponowaną metodą?

Na jaką ilość odpadów Wykonawca musi posiadać zrealizowane usługi aby były zgodne z charakterem i złożonością usługi będącej przedmiotem zamówienia. Czy ilość minimalna 10 000 Mg osadów ściekowych dla pojedynczej usługi będzie dla Zamawiającego odpowiednia?

**Odpowiedź 2:** *Zamawiający wymaga referencji potwierdzających realizowanie usługi w zakresie zagospodarowania ustabilizowanych komunalnych osadów ściekowych w ilości min. 10 000 Mg (łącznie dla różnych procesów odzysku).*

  
Zabrzeńskie Przedsiębiorstwo  
Wodociągów i Kanalizacji Sp. z o.o.  
mgr inż. Piotr Włoczek  
Prezes Zarządu